

# 那尔轰镇:搭建域外劳务平台促增收

本报讯 奚跃海 杨晟 记者郭小宇报道 “我去湖州市安吉县中原来居公司务工已经两年多了,挣了钱,回村盖了新房子,生活越过越好了。”临近春节,靖宇县那尔轰镇外出务工人员陆续返乡,镇劳动保障科工作人员入户走访,朝阳村外出务工人员返乡人员汤现全高兴地与工作人员说道。

为促进农村劳动力转移就业和农民工等人员创业致富,从2018年起,白山市与湖州市共同合作开发外出务工助收入的模式。那尔轰镇抓

住有利契机,进村入户,集中宣传,组织村里剩余劳动力外出务工增收致富,截至目前,全镇参加湖州各县企业、工厂务工人员已有40余人。

为充分拓宽群众就业增收渠道,针对有就业创业意愿的农村劳动力及脱贫劳动力,那尔轰镇通过开展就业培训和搭建供需对接平台,使村民了解就业政策和服务措施,并得到就业指导、技能培训、政策扶持等“面对面”咨询和服务。同时,镇劳动保障科积极沟通,真正做到让务工群众感

受到“就业不操心、出门就坐车、下车就进厂”的精准“直通车”服务。

朝阳村村民汤现全,在湖州务工就业两年的时间里,收入8万余元,翻盖了老房子,日子越过越好。汤现全对记者说:“去湖州务工非常满意,一方面企业实力雄厚,有保障,另一方面,政府对脱贫劳动力的补助力度非常大,工资、住房和交通都有补助,去务工时都是家乡的领导送过来的,回来时的路费也都报销,在遇到困难的时候,县里、镇里工作人员都会帮着协调解决,村干部还经常在微信群回访外出务工信息,为有需要的村民提供帮助。”

那尔轰镇会继续拓宽村民就业渠道,搭好务工“就业桥”,以精细化服务为保障,确保“输得出、稳得住、能致富”,有效提升群众的生活质量和幸福感,为全镇农民增收、促进乡村振兴发挥重要作用。

## 蹲点笔记



本报讯 曹丹 记者徐文君报道 为全面提升蛟河市冰雪季旅游服务质量,扎实细致做好冰雪季旅游期间交通安全防范和运输服务工作,蛟河市以“规范经营行为、强化安全监管、擦亮窗口形象、提升文明服务”为主要内容,积极开展“护航冰雪旅游季,筑牢安全风景线”专项行动,为全市冰雪季旅游营造安全稳定和谐的交通

提前做好客流预测调查工作,根据旅客流量、流向、流时,适当增加运力,及时调整班次。同时,要做好高铁站、客运站等旅客集散地的城市公交组织工作,通过增加运力、加密班次、延长运行时间等有效措施,提高效能,方便旅客换乘。并结合本地旅游景点、客流集中时段的出行特点,提前做好充足运力,应对客流激增等突

# 蛟河市护航冰雪旅游

通运输环境。

纵深推进行业整治行动。在全市范围内开展交通运输违法违规经营行为专项整治行动,严厉打击出租车乱收费、不打表、拒载等违规行为,加大对“黑车”非法营运、客运班车不按规定线路行驶、私设站点、站外揽客和甩客行为的打击力度,为外地游客护航“旅行路”。

多措并举保障出行需求。指导运输企业、客运

情况。

深入开展隐患排查整治。针对冬季交通运输安全特点,强化道路、桥梁、涵洞隐患排查整治,做好除雪防滑工作,成立应急队伍,以应对突发问题。紧盯班线客车、旅游包车、城市公交等重点客运车辆,健全和完善动态监控系统管理制度,充分发挥和有效利用监控平台,强化对道路交通安全管理。



## 脚踏实地办实事

本报讯 姚新影报道 乔有维现任东丰县三合满族朝鲜族乡五道梁村党支部书记,他带领全村干部为五道梁村发展尽心尽力。五道梁村2021年被评为东丰县先进基层党组织,2022年被省司法厅评为省级民族法制示范村、全省“五星级”乡村党组织创建中的治理星。乔有维被评为2018年东丰县扶贫先进个人、2018年辽源市扶贫先进个人、2019年东丰县“最美扶贫人”称号。

五道梁村严格执行千村示范“九有六无标准”,乔有维和村党组织成员逐户开展宣传,为千村示范工作奠定基础。他带领村组干部拆违建危房,规范柴草垛1000余处,全村建设两处微景观、石砌边沟706米,安装路灯410盏、桥涵40处。乔有维以千村示范为己任,全县千村示范现场会在五道梁村举行,受到广泛认可。



近日,白山边境管理支队龙岗边境派出所民警到长白山龙岗学校开展“2024年春季学期开学法治安全教育第一课”教育活动。

王子旭 记者郭小宇/摄

# 凉水镇获评首批全国平安边境模范乡镇

2月19日,由国家移民管理局、国家民委、农业农村部、国家边防委员会办公室联合部署开展的平安边境模范系列创建活动在京举办创建经验交流会暨授牌,授予5个县市和20个乡镇“首批全国平安边境模范县市、乡镇”称号,图们市凉水镇榜上有名,也是延边州唯一获此殊荣的乡镇。

近年来,延边边境管理支队凉水边境派出所紧紧抓住首次平安边境模范创建活动的重要机遇,积极与图们市边防委、政法委、乡村振兴



局、凉水镇沟通协调,围绕边境管理、乡村振兴、兴边富民、民族团结进步等发展规划,紧密结合“警地融合”“警民融合”“千里边关党旗红”等实践活动,取得矛盾化解率和群众满意度“两个100%”的优异成绩,为维护边境地区安全稳定、促进经济社会发展打下了坚实基础。

(尤海瑞)



近日,延边边境管理支队杨泡边境检查站民警前往辖区困难老人家中走访慰问,送去温暖与关怀。

海涛/摄

# 吉林阳光博舟律师事务所 为客户提供高品质法律服务

本报讯 何柳瞳报道 吉林阳光博舟律师事务所自2013年成立以来,凭借其卓越的专业实力和优质的服务品质,迅速发展为通化地区最具竞争力的律师事务所之一。

吉林阳光博舟律师事务所办公面积达600平方米,拥有先进的办公设备和舒适的办公环境。现有律师及工作人员20人,其中包括多名资深律师和具有丰富经验的法务人员。负责人焦律师毕业于吉林大学法学院,拥有深厚的法学理论功底和丰富的实践经验,以卓越的法律素养和精湛的实务能力,带领团队为客户提供高品质的法律服务。

吉林阳光博舟律师事务所在律师素质及服务团队的专业化水平、知识管理建设、职业素养等方面具有显著优势。注重律师团队的专业培训和知识更新,确保为客户提供最新、最全面的法律服务。在职业素养方面,吉林阳光博舟律师事务所

始终坚持客户至上、诚信为本的原则,为客户提供高效、专业的法律服务。

该律所的服务范围基本覆盖通化及周边地区,接待全省及外省的客。包括但不限于合同审核、法律咨询、合规性审查;单位诉讼案件、员工纠纷、仲裁诉讼、对外合同;全行业合同撰写、公益法律援助、企事业单位法律顾问等。吉林阳光博舟律师事务所致力于满足客户的个性化需求,为客户量身定制法律解决方案。

吉林阳光博舟律师事务所凭借其卓越的服务质量和良好的社会声誉,荣获多项荣誉和奖项。2015年,被吉林省司法厅授予实施“五大工程”主推民营经济发展法律服务活动“优秀团队”称号;2022年8月,吉林阳光博舟律师事务所、通商商会共建“万所联万会”机制做法,入选“万所联万会”机制典型事例。

吉林阳光博舟律师事务所更注重社会效益。他们积极参与公益法律援助活动,为困难群体提供免费法律援助。同时,还通过多种渠道为社会培养优秀的法律人才。

联系电话:13943591203  
地址:通化市东昌区红星美凯龙5号楼2单元3楼



# 吉林供电公司 持续提升班组建设

为全面加强人才建设,畅通员工素质提升通道,吉林供电公司工会根据迎峰度冬、班组建设等工作安排,结合班组实际需求,量身打造年度冬训计划安排,统一培训、系统推进,确保冬季培训持续升温,为开春各项工作蓄势储能。

2月26日,吉林供电公司组织各基层班组开展营销生产等相关知识培训。本次培训将课堂搬到一线,通过

“理论+实践”相结合的方式提高班组成员的专业技术水平和实际操作技能,不断提升员工队伍的整体素质,切实提升培训效果。

培训以提高员工岗位专业能力为目标,以增强薄弱环节为重点,结合日常工作制定详细的培训计划,扎实有效推动理论、实操培训,同时增强了团队的凝聚力和协作能力,有力推动星级班组建设。(李婷)

# 发展现代农业 带领群众致富

本报讯 崔艳秋报道 杨建旺一直致力于现代农业发展,是吉旺专业农场法人、图们市德鑫农业服务中心法人。他先后荣获专业农场和农民专业合作社工作先进个人、“兴农带富”之星、新型职业农民经营主体带头人“优秀学员”、图们市劳动模范等称号,2017年入选吉林省新型职业农民创富实录,2018年入选“吉林省百名新型职业农民风采”,2021年当选图们市政协委员,2024年荣获乡村振兴“先进个人”称号。

2012年,杨建旺成立吉旺专业农场,土地托管流转面积500多公顷,累计推广



订单4000余公顷,带动农户增收4000余万元。2019年成立图们市德鑫农业服务中心,投资1700多万元,占地2.2万余平方米,陆续购置80余台(套)农机设备,增加了当地农民的就就业机会。2022年建成300吨烘干塔及附属设施,稳步推进粮食结构优化升级,提高粮食综合效益,增加农民收入。

# 东丰加强关工委基层组织建设

本报讯 黄殿军记者吴连祥报道 东丰县关工委按照“领导班子建设好、‘五老’作用发挥好、制度健全执行好”标准要求,不断加强关工委基层组织建设,实现“五老”和青少年集中的活动场所关工委组织全覆盖,推动关心下一代工作创新发展。

近年来,东丰县关心下一代工作委员会聚焦“明确工作目标、找准工作方向、创新工作理念、提高工作能力”

四个方面的问题,按照上级党建带“关建”工作要求,着力抓好基层关工委班子建设,选配齐基层关工委常务副主任。经过努力,全县建立了以乡镇党委副书记、局党委副书记为关工委主任,行政村、社区以党支部书记为关工委主任的基层关心下一代工作组织,形成了以党的领导为核心,以基层关工委为基础的关心下一代工作新格局。

“五老”队伍持续壮大。

各部门、各乡镇关工委采取组织动员、上门诚聘、活动吸引等方式,组织更多的老同志加入到关爱队伍中来,使“五老”队伍不断发展壮大,新吸纳优秀“五老”人员150人,开展业务培训6次。目前,“五老”志愿者达到2850人,形成了领导层、骨干层、志愿者组成的关爱队伍,增强了队伍实力,扩大了关爱领域和效果。其中,“夕阳红五老关爱团”在多项青少年教育活动中,发挥了重

要作用,取得了突出成效,赢得青少年群体的信赖,得到社会各界的点赞。前不久,省委老干部局考核组对夕阳红“五老关爱团”志愿服务项目进行考核验收,通过听取关爱作用发挥情况汇报,查阅志愿服务项目档案材料、影像资料,对“夕阳红五老关爱团”志愿服务项目所实施的项目、开展的各项活动给予高度评价,并将宣传推广他们的经验。